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HUNUCASAUWH 3ACAT ZAPI'bIH A9PT3/3X

BUEWVH TAMMP. CITOPTbIH XOPOOHBI JAPTBIH
TYIIAAA
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ToMIIP9H sByynax Tyxafi.

TYIAAX Hb:

Hor. YnaaHGaaTap'XOTHH 1998 oHH co(T TeHHUCHE}
HaCaHI XYPSTYNAH apapra manrapyynax TOMIDSHuHT 1998 OHH 6-p
CapHH 5~7-HH empyynsm codr TeHHucHult Tandafim ssyyncyrait.
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Xo€p. TomssHuft TaMupaunm,myYTanufii mapEAnI 30pUyNaH

108800 Terpermiir CIOPTHH apra X5Mi5oHEA# TOCBE6G I'apraxHr HI-G0
B.lspMaa-n 3eBmeepcyIait,

TypaB. TomussHuft Tecpmiir HOTIYTS5pD, TAMISSH HOXHOH

ABYynax MYYIIU#H 3eBnejuiir Xo8pmyraap XaBcpanTaap TyC TYC
GaTancyrait. '

JlopeB. ToMIBBRHEAT Y357 CypTan 30XuOH GRATYynanTHH
OHIEep XOMEDSHN ABYYJNaXHI' mMYYIYNUitH 36Brenn maanracyrait.
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Huiicnonuiin 3acar mapTHy IHDIHISX Cneuiin
TaMAp CIOPTHH XOPOOHH JaprHH 44 TOOT
TYWaagHH HATIYT93p XancpanT.
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Har, ToMmusoHE#E Teces.

8/ TaMUpYIHH mMaTHAN

I-p Gafip I3 x 3000 Ter = 39000 Ter
2-p Gaiip I3 x 2000 Ter = 26000 Ter
3-p Gaiip I8 x I5000rer = 19500 Ter

6Yyrn = 84500 Ter
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6/ Nyyramuits maTHay

9 x 3 x 900 Ter = 24300 Ter

Ha#ir nyH = J08800 Ter




Huficnonuite sacar JaprLHH I9pransx OueuniiH
TAMEDP CIOPTHH XOPOOHH IAPIHH 44 TOOT

TymaasHH XO8pIyTaap XaBepanT.

Hop. TomupsHu#t myyranuitn OYponmsXYYH

I. HapanGaarap
2. BamOaa
3.JlyyposHGasap

.4. 9pnsHa0unsT
5. 9prnsHalasp
6. MaHnmaxHapaH
7. Xysardaarap
8. opnsHscaiixaH
9. Bonopxmmuar

BonorcpyyncaH
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